



## Окончено расследование по факту убийства жителя соседней республики

Следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителей города Малгобек 23-летнего Мурада Хашиева, 18 летнего (на момент совершения преступления несовершеннолетнего) Мансура Алероева, 17-летнего Аслана Ахкильгова. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору с целью скрыть другое преступление), п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). Кроме того, Хашиев обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину). По данным следствия, 9 марта 2012 года обвиняемые, находясь в г. Моздок Республики Северная Осетия-Алания в 20 часов 06 минут вызвали по мобильному телефону такси для поездки в г. Малгобек Республики Ингушетия. На вызов, в 20 часов 37 минут на автомобиле марки «Ауди-100» приехал 38-летний Алексей Хилобок. В тот же день в 23 часу Хилобок довез обвиняемых по их просьбе до домовладения, расположенного по улице А. Шерипова города Малгобек. В этот момент, у Алероева, Ахкильгова и Хашиева возник преступный умысел, направленный на хищение автомобиля «Ауди-100», принадлежащего Хилобок. Осуществляя свой преступный умысел они под угрозой причинения насилия опасного для жизни и здоровья, угрожая ножом и пневматическим пистолетом, внешне схожим с пистолетом системы Макарова, вывезли Хилобок в лесистую местность, расположенную в 400 метрах в северо-западном направлении от пересечения улиц Лесная и Чкалова г. Малгобек, и действуя в группе по предварительному сговору с прямом умыслом, направленным на хищение чужого имущества и убийство Хилобок нанесли последнему имевшимся у них ножом множественные удары в жизненно важные части тела, от которых потерпевший скончался на месте. В результате разбойного нападения на Хилобок, Хашиев, несовершеннолетние Алеров и Ахкильгов завладели принадлежащим Хилобок автомобилем «Ауди-100», двумя мобильными телефонами и другим личным имуществом потерпевшего. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/631138>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---